

Zápis ze zasedání OZ obce Statenice
konaného dne 9. 7. 1997

Přítomní : Ing. Bouška, Ing. Kopinec, Ing. Sedláček, M.
Pokorný, M. Lukáš, L. Plecítá
Omluveni : Y. Pokorná

1.) Byla provedena kontrola zápisu z posledního zasedání OZ bez připomínek.

2.) OZ se zabývalo situací vzniklou hrozivými záplavami na Moravě, ve Slezsku a ve východních Čechách a rozhodlo se uspořádat dobrovolnou sbírku mezi občany, která bude oznámena vyhláškou a pro sběr finančních prostředků od jednotlivých dárců budou umístěny pokladničky v prodejnách potravinářského zboží ve Statenicích a v Černém Vole. Příspěvky na zmírnění útrap postižených je možno předat i na OÚ, který zajistí převod výtěžku této sbírky na účet pobočky Červeného kříže v Bruntále č. 126900 - 864/2200, konstantní symbol pro bezhotovostní platbu 558, pro hotovostní platbu 559, variabilní symbol 9. Kromě tohoto se OZ rozhodlo přispět do fondu založeného ministrem životního prostředí pro obnovu škod vzniklých na infrastrukturních zařízeních částkou 30 000,- Kč, (všemi hlasy), která bude poukázána na účet č. 1023001/0710 u ČNB Praha

3.) Obec projednala žádost firmy GREEN MAMA CZ, s.r.o., Radlická 103/2485, 150 00, Praha 5 žádost o vyjádření používání komunikace od objektu Velaz k silnici II. třídy 2/240. OZ vysloвило souhlas a zašle písemné vyjádření.

4.) Byla projednána žádost [redacted] o odprodej pozemku ppč. 429/3 k. ú. Černý Vůl (předkupní právo projednalo OZ dne 27.10.1994 čj. 287/94). OZ schválilo cenu pozemku za 1 m² 100,- Kč. Schváleno 4 : 2 hlasy. O prodej ostatních požadovaných pozemků 429/4 bude jednáno později po místním šetření. Pozemek ppč. 427 není určen k prodeji.

5.) Byla projednána žádost [redacted] majitelky parcely ppč. 247/22 (třešňovka [redacted]) o možnost využívání části obecního pozemku ppč. 247/28 formou pronájmu. Při místním šetření bylo konstatováno, že souhlas bude vydán s podmínkou, že nedojde k poškozování stávajícího porostu ani ke změně terénního profilu. Za těchto podmínek OZ souhlasí 5-ti hlasy : 1 hlasu. Případnou výstavbu jakéhokoliv objektu projednat s komisí výstavby OÚ Statenice.

6.) OZ projednalo otázku úpravy dvora OÚ tak, aby došlo k oddělení části související přímo s OÚ a zbývající větší části dvora sloužící k jiným účelům. Nově vzniklý prostor bude oddělen nízkým plotem z pozinkovaného pletiva a budou provedeny dílčí zahradní úpravy pro zlepšení vzhledu u vstupu OÚ. Úpravu provede dodavatelsky Ing. Kopinec.

7.) OZ bylo seznámeno s konáním soudního řízení ve věci pomluvy OÚ a uveřejněním nepravdivých údajů o zfalšování komunálních voleb v deníku Práce a uveřejnění tiskové omluvy ve zmíněném deníku.

8.) Pro zvýšení bezpečnosti provozu na komunikaci Statenice - Lichoceves v oblasti od skládky až po křižovatku ve středu obce se silnicí 2405 zajistil starosta při jednání se střediskem SÚS Velké Přílepy posekání krajnic, kde přerůstající zeleň zužovala jízdní profil a bránila ve

výhledu. Vzhledem k tomu, že SÚS má zákaz provozu traktorů se sekacím zařízením pro nedostatek financí uhradil starosta náklady na naftu 300,- Kč v hotovosti náhradním dokladem. OZ s tímto postupem souhlasí i pro řešení naléhavých případů v budoucnosti.

U S N E S E N Í

K bodu č. 2 : OZ vzalo na vědomí tíživou situaci obyvatel postižených povodní v severovýchodních Čechách, na Moravě a ve Slezsku a rozhodlo o uspořádání sbírky na pomoc postiženým. (sběrná místa, úřadovna OÚ a prodejna smíšeného zboží). Současně rozhodlo poukázat na fond Ministerstva životního prostředí pro obnovu poškozených vesnic 30 000,- Kč.

K bodu č. 4 : OZ souhlasí s prodejem pozemku ppč. 429/3 v k.ú. Černý Vůl [redacted] na základě předkupního práva přiznaného dopisem čj. 287/94 z 27. 10. 1994.

K bodu č. 7 : OZ vzalo na vědomí informaci o konání soudního řízení dne 26. 8. 1997 - Deník Práce - povinnost zveřejnění tiskové omluvy za zveřejnění nepravdivých informací o obci a o zfalšování volebních výsledků.

K bodu č. 8 : OZ vysloveno souhlas s postupem starosty při zajišťování bezpečného průjezdu po silnici č. 2405 v průtahu obcí směrem k Lichocevsí.

Ověřovatelé zápisu : M. Pokorný [redacted] Šapsala : J. Dobiášová
M. Lukáš [redacted] [redacted]